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   A C T A    N° 002 /2020.- 
 

 

FECHA    MIÉRCOLES  15 DE ENERO DEL 2020 

HORA    : 10.00 A.M. HORAS 

LUGAR   : SALA DE SESIONES MUNICIPALES 

SESIÓN   : ORDINARIA. 

 

ASISTENCIA: 

 
ALCALDE Y  PDTE. DEL CONCEJO        : SEÑOR MANUEL A. PINO TURRA 

 

1.- CONCEJAL                                           : SEÑOR DOMINGO GARRIDO TORRES 

2.- CONCEJAL    : SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA 

3.- CONCEJAL                                            : SEÑOR  JOHN SEPULVEDA SALAZAR 

4.- CONCEJAL                                     : SEÑOR  ALEX VALENZUELA SANCHEZ 

5.- CONCEJAL                                            : SEÑOR PABLO JIMENEZ ACUÑA 

 

 

 
INASISTENCIAS :    CONCEJAL SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES 

ALCALDE Y  PDTE. DEL CONCEJO        : SEÑOR MANUEL A. PINO TURRA 

 

 

El Concejal  y Presidente del H. Concejo Municipal Don Domingo Garrido Torres,  dirige esta 

sesión, la  Secretaria Municipal,  Sra. Marcela Elgueta Morales,  actúa como Ministro de Fe , 

dan la bienvenida . 

 

Asiste Administrador Municipal (s) , Don Gerardo  Jara Matus  , Cristian Hermosilla  Director de 

Control 

 

SE LE PIDE AL CONCEJAL GARRIDO QUE DIRIJA PORQUE EL ALCALDE SE ENCUENTRA 

FIRMANDO UN CONVENIO CON CORREOS DE CHILE. 

 

. 
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CONCEJAL GARRIDO  .-invita a los señores concejales a ponerse de pie para dar inicio a 

dicha sesión en nombre de Dios.  

Saludar cordialmente a todos los colegas, a  los  funcionarios comenzamos el concejo de hoy.  

En la tabla del día de hoy veremos: 

A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: 

 

 ACTA PARA  APROBACION                :    34 Y 35 

 

 ACTA ENTREGA                                   :    Nº 36 
 

B).- CORRESPONDENCIA:  

 

RECIBIDA                             :   

 SOLICITUD JTA. VECINOS HUENUTIL CENTRO 

 SOLICITUD JTA. VECINOS LOS MAITENES 

 SOLICITUD APOYO ECONOMICO  BENJAMIN VERA CROSS COUNTRY 

 SOLICITUD  ERICK SEPULVEDA S. , APOYO ECONOMICO  

 SOLCITUD SUBVENCION CLUB DE RAYUELA 

 SOLICITUD DIEGO RAMIREZ CROSS COUNTRY 
 SOLICTUD CLUB DE HUASOS PAREDONES 

                      

DESPACHADA                         

 CITACION DIRECTORA OBRAS PARA EL 27.01.2020 

 

 C).- CUENTA DE COMISIONES:     COMISION DEPTO. SOCIAL 
 

 
  D).-TEMAS PARA ACUERDO:   

 ACUERDO LICITACION CONSERVACION INFRAESTRUCTURA LICEO 
TUIQUILEMU ID 4330-19-LQ19 



 

             REPUBLICA DE CHILE 
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE ÑIQUEN 

     SAN  GREGORIO - ÑIQUÉN  
 

 

3 

 ACUERDO REPOSICION EVACUACION AGUAS LLUVIAS Y 
MEJORAMIENTO PATIO INTERIOR ESCUELA PUERTAS DE VIRGUIN 
ID 4330-20-LE19 

 ACUERDO COMPRA MATAPOLVO TRATO DIRECTO $13.000.000 
APROX. 

 ACUERDO PATENTES DE ALCOHOLES 
 

E.- CUENTA ALCALDE: 
 
F.- VARIOS :  
 
G.- RONDA 

 
H.- ACUERDOS.- 
 
 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

DESARROLLO SESION 

 

MIENTRAS SE INTEGRA EL ALCALDE , DIRIGE EL CONCEJAL DOMINGO GARRIDO 

CONCEJAL    Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO TORRES .- Agradezco 

que el Administrador haya echo las gestiones para empezar el concejo, lo digo para que quede 

en acta , porque llevamos mucho rato esperando y todos tenemos compromisos. 

Veamos las solicitudes: 

 CONCEJAL VALENZUELA PIDE QUE QUEDE EN ACTA QUE EL CLUB DE RAYUELA EL 

PERAL NO RECIBIO SUBVENCION AÑO 2019 Y TIENEN DEUDAS CON LA ASOC. 

RAYUELA COMUNAL Y REGIONAL.SOLICITAN DE FORMA URGENTE SU SUBVENCION 

PARA ESTE AÑO. 

SOLICITUD APOYO ECONOMICO  BENJAMIN VERA Y DIEGO RAMIREZ 

PARA PARTICIPAR EN CROSS COUNTRY. 
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Solicitan $200.000.- cada uno para poder participar en este evento. 

CONCEJAL JIMENEZ PROPONE QUE SE LES APOYE , DADO QUE NO ES TANTO LO QUE 

PIDEN . 

CONCEJAL JELDRES ESTA DE ACUERDO EN APOYAR POR LA PREMURA Y QUE SEA 

PAREJO PARA LOS DOS  , PERO TAMBIEN PIDE PARA EL OTRO JOVEN ERICK 

SEPULVEDA SALDAÑA , QUE JUEGA POR LA U DE CONCEPCION ( FUTBOL). ES DE 

JUSTICIA AYUDARLO TAMBIEN. 

SE ACLARA QUE ESTOS APORTES NO PUEDEN SALIR  NOMBRE DE LOS JOVENES , 

SINO A TRAVES DEL  PROGRAMA DE AYUDA QUE MANTIENE  EL DEPTO. SOCIAL. A 

TRAVES DE UNA MODIFICACION PRESUPUESTARIA . 

CONVERSAN ALGUNOS CONCEJALES QUE NO SABEN QUIEN ES EL JOVEN QUE 

SOLICITA  AYUDA EN EL FUTBOL .- SE DEJA PENDIENTE. 

DIRECTOR DE CONTROL ACLARA QUE ESTAS 2 SUBVENCIONES SE PUEDEN DAR 

AHORA . PORQUE SON DE BAJO MONTO , PERO CUALQUIER OTRA DEBE QUEDAR 

PARA MARZO. 

SE LLAMA A VOTACION . SE PIDE ENCARECIDAMENTE QUE LAS SOLICITUDES 

LLEGUEN CON ANTELACION , NO DE UN DIA PARA OTRO.. 

 

ACUERDO Nº 008 

. 

Apruébese otorgar un aporte   Municipal  año 2020 por una cantidad de 

$200.000 cada uno , para participar en el Torneo Copa Chile Internacional  especialidad Cross Country 

Olímpico ,  en según programa del depto. Social a los siguientes deportistas  : 

a) Deportista Benjamín  Vera Hormazabal  

b) Deportista Diego Ramírez Gajardo  
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c) El aporte estará destinado a adquirir implementos deportivos  y traslado  con la finalidad de 

participar en el Campeonato a desarrollarse el día 26 de Enero  2020 en Valdivia  

La rendición y entrega de la documentación se realizará  directamente con 

las Unidades de Control y Finanzas Municipal. 

 

CONCEJAL JELDRES ACLARA QUE EL JOVEN FUTBOLISTA ES DE ZEMITA . SE VERA MAS 

ADELANTE  

 

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO .-  El próximo acuerdo   

 ACUERDO PATENTES DE ALCOHOLES 
 
DON OSCAR SOTO INDICA QUE LLEGARON LOS INFORMES  DEL JUEZ DE POLICIA 

LOCAL Y CRABINEREOS PARA PODER APROBAR ESTA RENOVACION D E LAS 60 

PATENTES DE ALCOHOLES , PRIMER  SEMESTRE AÑO 2020. AMBOS INFORMES SON 

CONFORME . NO HAY HECHOS GRAVES QUE SIGNIFIQUE  SUSPENSION DE ALGUNA 

PATENTE. 

 

SE LLAMA A  ACUERDO  

 

A C U E R D O    Nº 009 - 

 
 
        Apruébese la renovación de 60 patentes de Alcoholes para el PRIMER SEMESTRE AÑO  2020, 

existentes en la comuna y según listado adjunto , que individualiza   identificación del propietario , 

dirección y giro de la Patente. 

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO.- 

 ACUERDO COMPRA MATAPOLVO TRATO DIRECTO $13.000.000 
APROX. 
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EXPLICA DON GERARDO JARA , HAY 2 COTIZACIONES  PARA APLICACION DE 

MATAPOLVO EN LOS SIGUINTES CAMINOS: LO MELLADO , EL NEVADO; SAN JORGE 

SUR.  LA GLORIA-TUIQUILEMU,  VUELTA LA BORRACHA – SANTA  JOSEFINA ABAJO , 

LLAHUIMAVIDA , PASO SALAS , LAS TORRES , LA GLORIA, EL MODELO , LAS MIRAS  , 

SAN PEDRO ÑIQUEN , PAQUE NORTE Y FLOR DE ÑIQUEN .  

HAY TRAMOS QUE YA ESTAN LISTOS  Y EN SUS CARPETAS ESTA LA INFORMACION EL 

MEJOR PRESUPUESTO ES DE  $12.614.000.- POR 10 KM. APROX CON IVA  INCLUIDO  

DE LA EMPRESA SERVIA SPA Y SERIA A TRAVES DE LA MODALIDAD DE TRATO 

DIRECTO.  

NO ES LA MISMA QUE PROVEYO EL AÑO ANTERIOR  , ESTA MAS CARA ESTE AÑO. 

CONCEJAL SEPULVEDA CONSULTA PORQUE NO ESTA OTINGUE  

SE ACLARA QUE ESTAN POR TRAMOS .  

ADM. MUNICIPAL INDICA QUE AYER VIALIDAD ESTUVO APLIOCANDO HASTA TARDE 

ALGUNOS SECTORES Y ASI SE PODRIA CUBRIR LOS TRAMOS QUE NO ESTAN  COMO 

OTINGUE , HOY SE VERIFICARA CUNATO FUE LO QUE APLICARON. 

CONCEJAL SEPULVEDA DICE QUE PORQUE NO SE DEJA EL AÑO ANTERIOR EN EL 

PRESUPEUSTO  PARA ESTRA TAN TARDE APLICANDOLO. 

DIRECTOR D ECONTROL DICE QUE COMO HAY QUE ESPERAR A QUE VIALIDAD 

APLIQUE Y RECIEN AHÍ SE VE QUIENES NO TOCARON. 

SE CONVERSA DEL TEMA. 

CONCEJAL JELDRES  INDICA QUE  SE NOTA LA DIFERENCIA ENTRE AMBOS 

PRESUPUESTOS  . TAMBIEN HACE NOTAR LO TARDE DE LA APLICACIÓN , RECONOCE 

QUE VILIDAD TAMBIEN ENTREGA MUY TARDE LA NOMINA , QUIZAZ ES BUENO UNA 
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REUNION ENTRE ALCALDE Y VIALIDAD  , PORQUE SON PRACTICAMNETE LOS MISMOS 

CAMINOS . 

CONCEJAL GARRIDO PIDE QUE EL ALCALDE CITE EN REUNION DE CONCEJO A 

VIALIDAD PARA VER EL TEMA , PORQUR LA GENTE LES ALEGA MUCHO. 

SE LLAMA A VOTACION  

A C U E R D O    Nº 010º - 

 

Apruébese la modalidad de trato Directo  para la Adquisición de supresor de polvo , para 10 

km.  ,   considera   producto líquido y camión regador , según características de la cotización 

enviada   con un presupuesto de $12.614.00.-  IVA incluido  , a la  EMPRESA SERVIA S.P.A.  

RUT. 77.053.903-K de San Carlos  ,proveedor de cloruro de magnesio  (Bischofita.) 

La adquisición del producto será responsabilidad de la Unidad municipal correspondiente . 

 

CONCEJAL Y PRESIDENTE DEL CONCEJO DOMINGO GARRIDO.- Seguimos con el próximo 

acuerdo. Esta aquí educación   Arquitecta Gladys Salinas y Sra, Lorena  Gajardo. 

SRA.  GLADYS SALINAS  ES LA ITO DE LA OBRA EN CUESTION . 

LE CONSULTAN  DESDE CUANDO ES AQUITECTO DEL DAEM , YA QUE NUNCA HABIA 

VENIDO AL CONCEJO. 

 

 ACUERDO LICITACION CONSERVACION INFRAESTRUCTURA LICEO 
TUIQUILEMU ID 4330-19-LQ19 

 

ESTE PROYECTO SE REFIERE A LO ENVOLVENTE DE LA INFRAESTRUCTURA DEL  

LICEO . 
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MEJORA LAS CONDICIONES  DE HABITABILIDAD Y SEGURIDAD PARA LOS 

ESTUDIANTES . 

LA OBRA CONSIDERA REPONER GRAN PARTE DE LA CUBIERTA , YA QUE QUE HAY  

FILTRACIONES PORQUE YA CUMPLIO SU VIDA UTIL. 

SE CONSIDERA CAMBIO HOJALATERIA Y EVACUACION AGUAS LLUVIAS , TODO ESTA 

EN LOS PLANOS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS ( PUERTAS , VENTANAS, PINTUA, 

MUROS ) POR PROBLEMAS  DE HUMEDAD Y AISLACION TERMICA DENTRO DEL 

ESTABLECIMEINTO.  

SE REEMPLAZA MURO LADO Y LOS 2 PABELLONES DE PRE BASICA , SE REPONEN  

ESPACIOS DE CONEXIÓN ENTRE LOS PABELLONES , PORQUE SE LLENA  SE AGUA , 

SOLO QUEDARA CON VEREDA , NO VA CON TECHO . 

CONCEJALES LE CONSULTAN PORQUE NO LLEVA TECHO. 

INCLUYE  PINTURA A TODO EL ESTABLECIMIENTO . 

EVACUACION AGUAS LLUVIAS EN PATIO EXTERIOR . 

TODO ESTO ES  REPARACION Y REPOSICION , ACLARA LA ARQUITECTA, NO ES 

COLEGIO NUEVO. 

SOLO FACHADA, 

CONCEJAL SEPULVEDA  INDICA QUE NO ENTIENDE LA CARTA GANTT , Y QUE VIENE 

EN LETRA CHICA. 

ARQUITECTA DICE QUE PARA ELLA ES IMPORTANTE , PORQUE AHÍ  SE VAN VIENDO 

LOS PLAZOS QUE DEBE IR CUMPLIENDO LA EMPRESA . 

CONCEJAL JIMENEZ , ESTO RECIEN LLEGO AYER LA INFORMACION Y MAS ENCIMA 

CON PREMURA. VIENEN LAS HOJAS SUELTAS , OSEA MAL PRESENTADO .- LO DICE 

COMO QUEJA,. 
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CONCEJAL JELDRES  CONSULTA  SI LA FACHADA INCLUYE LA REJA.- SE LE INDICA 

QUE NO , YA HAY PORTON CON CORREDORA. 

CONCEJAL SEPULVEDA  DICE QUE HACE POCO SE HIZO UN ARREGLO GENERAL DE 

LA PARTE ELECTRICA , Y AHORA SE VA A VOLVER A REPARAR TODO, AFECTA ESO? 

Y LOS RECURSOS QUE SE OCUPARON? 

ARQUITECTA DICE QUE TODAS LAS INSTALACIONES NUEVAS VAN SOBREPUESTA. 

ESTE PROYECTO CUANDO SE PRESNETO AL MINISTERIO NO APROBO NADA DE LA 

PARTE ELECTRICA . SE PUSO UNA PARTIDA DE MEJORAMIENTO DE LA PARTE 

ELECTRICA  Y SE DESCRIBIÓ TODO EN DETALLE, DE LO QUE   OCURRIRÍA AL SACAR 

EL CIERTO, PERO EL MINISTERIO NO LO ACEPTO  BAJO NINGUN  TERMINO , ASI QUE 

EL  CONSTRUCTOR VA A TENER QUE CARGAR CON ESO EN EL PRESUPUESTO. ESO 

QUEDO CALRO EN LA VISITA A TERRENO , QUE ERA DE COSTO DE ELLOS. 

CONCEJAL SEPULVEDA  INDICA QUE SI ESO NO ESTA EN LAS BAESE , LO 

RESPETARAN? 

LE INDICAN QUE SI, PORQUE HAY UN PARRAFO EN LAS BASES QUE DICE QUE EL 

CONTRATISTA ES RESPONSABLE DE ESTOS COSTOS ASOCIADOS  Y EN EL CONVENIO 

TAMBIEN , YA QUE ES A SUMA ALZADA . ( INDICA LORENA GAJARDO) 

DA LA EXPLICACION DE ESTE CONVENIO , QUE  TODO ES DE COSTO DEL 

CONTRATISTA SI EL ESTABLECIMIENTO ESTABA FUNCIONANDO , LO ENTREGAN DE 

IGUAL FORMA. FUNCIONANDO . 

TODO ESTO SE DEJA ESTABLECIDO EN EL CONTRATO. 

CONCEJAL JELDRES DICE QUE LOS PROYECTOS DEL DAEM SIEMPRE SON BIEN 

EJECUTADOS Y BIEN PRESENTADOS. 

CONCEJAL VALENZUELA CONSULTA POR EL PLAZO DE EJECUCION: 44 DIAS . 

ARQUITECTA DICE QUE ESO OFERTO LA EMPRESA GANADORA. 
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SECRETARIA MUNICIPAL DICE QUE COMO PARTE  DE LA COMISION APERTURA Y 

TECNICA , LAS BASES ERAN POCO CLARAS , ENTONCES SE VIO ESTO DEL PLAZO , SI 

HAY PROBLEMAS AHÍ LO VERA LA ITO A POSTERIOR , QUE DICHO SEA DE PASO, SE 

PIDE QUE LA ARQUITECTA INTREGRE LA COMISION TECNICA , POR RAZONES OBVIAS. 

, QUIEN MEJOR QUE ELLA CONOCE EL PROYECTO.  

SECRETARIA MUNICIPAL EXPLICA COMO FUE LA EVALUACION DE LA LICITACION. 

SE PIDE  QUE LA ARQUITECTA PARA LAS PROXIMAS LICITACIONES SE INCLUYA EN 

LAS COMISIONES. 

CONCEJAL JIMENEZ CONSULTA SI SE REVISARON BIEN TODOS LOS ANTECEDENTES. 

SE LE INDICA QUE EN LO FORMAL O SEA PAPELES , CUMPLE , PERO NO SE PUEDE 

DAR FE QUE NO HAYAN PROBLEMAS A POSTERIOR , COMO YA LO HA INDICADO LA 

EXPERIENCIA . 

CONCEJAL SEPULVEDA CONSULTA POR LA BOLETA DE CUMPLIMIENTO DE LA OBRA ( 

5%) SE PUEDE PEDIR MAS? ESO TRAE QUE LOS EMPERSARIOS ESTAN DEJANDO LOS 

TRABAJOS  A MEDIO HACER YA QUE ES POCO LO QUE PIERDEN, SUGIERE SUBIR 

ESTE PORCENTAJE . AQUÍ SE PIDE EL 10% . 

LORENA GAJARDO DICE QUE SIEMPRE  SE HA PEDIDO EL 10%  . PERO SE PUEDE 

SUBIR. 

CONCEJAL VALENZUELA  CONSULTA SI ESTE AUMENTO ALEJARIA LOS OFERENTES. 

PERO COINCIDE EN QUE HAY QUE RESGUARDARSE. 

CONCEJAL JELDRES DICE QUE LO QUE LE DA TRANQULIDAD DE STE PROYECTO SON 

LOS ESTADOS DE PAGO . YA QUE EL PRIMERO  SERIA CON UN 40% DE AVANCE Y EL 

SEGUNDO Y ULTIMO SERIA AL TERMINO, ESO ME DA TRANQUILIDAD. 

TODOS COINCIDEN EN QUE OJALA LA EMPRESA CUMPLA. 
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CONCEJAL VALENZUELA  ESTA CONFORME CON LA RESPONSABILIDAD DEL DAEM EN 

LOS PRPYECTOS Y COMO LA ITO SERA LA SRA. GLADYS SALINAS, LE DA 

TRANQUILIDAD. LES DESEA SUERTE EN ESTE PROYECTO. 

ARQUITECTA INDICA QUE LOS DIAS OFERTADOS POR LA EMPRESA SON POCOS( 44 

DIAS ) SE HARA TODO SEGÚN LA NORMA Y CUALQUIER COSA ELLA DEJARA LA 

CONSTANCIA Y TAMBIEN SE LO INFORMARA A LA DIRECTORA DE OBRAS. 

CONCEJAL GARRIDO PIDE QUE LE ACLAREN  LOS DE LOS 44 DIAS.  

ESTOS CORREN DESDE EL MOMENTO EN QUE SE LES HACE ENTREGA DEL TERRENO 

U OBRA EN ESTE CASO. EN LAS BASES DECIA  QUE EL OFERENTE QUE OFERTABA 

MENOS DIAS TENIA UNA NOTA MAYOR , Y ELLOS OFERTARON LOS 44 DIAS . 

LORENA GAJARDO INDICA QUE DESDE QUE FIRMAN CONTRATO SON 10 DIAS PARA LA 

ENTREGA DE TERRENO Y AHÍ EMPIEZAN A CORRER LOS 44 DIAS CORRIDOS. 

CONVERSAN DEL TEMA . 

SECRETARIA MUNICIPAL DICE QUE SE OBSERVO ESE PUNTO Y SE QUEDO DE 

CORREGIR PARA LAS PROXIMAS LICITACIONES. 

CONCEJAL GARRIDO PIDE QUE CUANDO SE TRATE DE ESTE TIPO DE PROYECTOS , 

SE ENVIEN LAS CARPETAS CON MAS TIEMPO , PORQUE RECIEN SE LE ENTREGO EL 

DIA ANTERIOR.PERO SIN REVISAR LOS ANTECDENTES DIFICIL DE ENTENDER Y 

MENOS PARA APROBAR DE INMEDIATO. 

PARA MUESTRA LO QUE PASA CON EL ESTADIO , LE CUENTA TODO LO QUE LOS HAN 

CRITICADO Y TODOS LOS COMENTARIOS QUE HAY. 

SI EL PROYECTO ES BUENO Y ESTA CLARO NUNCA COMO CONCEJO PONDRAN 

PROBLEMAS. 

CONCEJAL SEPULVEDA DICE QUE LOS DIAS  FUERON POCOS , MAS ENCIMA LA 

FECHA (31,12,19) NADIE ANDA PREOCUPADO DE ESTAS COSAS  . DEBIO HACERSE 
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ANTES Y LO OTRO PORQUE NO ESTA EN LA PAGINA  TODA ESTA INFORMACION, EL 

YA LE HABIA DICHO A LA SRA. XIMENA LOPEZ DE EDUCACION Y ENCARGADA DE 

LICITACION. 

APROBARA PORQUE LOS FUNCIONARIOS AQUÍ PRESENTE DICEN QUE TODO ESTA 

BIEN. 

SE LLAMA A VOTACION,  Y QUE SE SUBA TODA LA INFORMACION QUE CORRESPONDE 

ACUERDO  Nº  011  / 

 

Se acuerda aprobar la adjudicación  de la Licitación ID 4330-19-LQ19  “ CONSERVACION 

INFRAESTRUCTURA LICEO TUIQUILEMU   a la Empresa RICARDO RETAMAL CAMPOS 

CONSTRUCCION E INVERSIONES RAI LTDA.  RUT. 76.507.132-1 POR UN MONTO DE 

$241.500.000.- IVA INCLUIDO , en un plazo de 44 días corridos. 

 

SE AUTORIZA A LA SRA. IANUSKA CERDA PARA QUE SE RETIRE , YA QUE SE 

ENCUENTRA ENFERMA. 

CONCEJAL DOMINGO GARRIDO  Y PRESIDENTE DEL CONCEJO.-Último acuerdo 

 ACUERDO REPOSICION EVACUACION AGUAS LLUVIAS Y 
MEJORAMIENTO PATIO INTERIOR ESCUELA PUERTAS DE VIRGUIN 
ID 4330-20-LE19. 

  
Se ve que esta toda la información. 

CONCEJAL JELDRES CONSULTA SI SE REMODELA TODO  

ARQUITECTA INDICA QUE SOLO ES AGUAS LLUVIA Y PISO LO QUE SE REMODELA . 

LA IDEA ES QUE NO SE SIGA INUNDANDO DESPUES DE EJECUTADO EL PROYECTO. 

SE LLAMA A VOTACION PORQUE TODO ESTA CLARO. 
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LOS QUE QUEDARON FUERA DE BASES POR FALTA DE ANTECEDENTES Y LOS QUE 

QUEDARON EN COMPETENCIA  , ESTAN SEGÚN SUS NOTAS. 

 

 

 

 

ACUERDO  Nº  012  / 

 

Se acuerda aprobar la adjudicación  de la Licitación ID 4330-20-LE19  “ REPOSICION DE 

EVACUACION DE AGUAS LLUVIAS Y MEJORAMIENTO PATIO INTERIOR ESCUELA 

PUERTAS DE VIRGUIN”  a la Empresa ARTEMIO REYES RODRIGUEZ CONSTRUCTORA 

ARREVAL LTDA.  RUT. 76.422.631-3 POR UN MONTO DE $27.177.160.- IVA INCLUIDO , en 

un plazo de 40 días corridos. 

 

SE RETIRA EL PERSONAL DE EDUCACION  

CONCEJAL GARRIDO .- Fijemos las comisiones pendientes . 

GERARDO JARA  ADM. MUNICIPAL(S) Una para ver el tema de Bomberos citar a ambos, 

Superintendente de Bomberos y Encargado de cuartel Ñiquén  

La otra comisión es el análisis de las cuentas corrientes  

SE FIJAN LAS COMISIONES. 

SE RECUERDA QUE PARA EL CONCEJO DEL 27.01.20 ESTA CITADA LA JEFA DE OBRAS 

A LAS 11.00 HRS.Y HAY UNA COMISION DE EDUCACION A LAS 9.30 AM. 

CONCEJALES MANIFIESTAN INTERES EN ASISTIR A LOS CURSOS DE VERANO. 

CONVERSAN COMO LO HARAN PARA REALIZAR LAS COMISIONES . 
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GERARDO JARA PIDE DEJAR  AMBAS COMISONES PARA EL MISMO DIA Y ASI EVITAR 

CITAR NUEVAMENTE . 

CONVERSAN DEJAR LA COMISION DE LAS CUENTAS CORRIENTES PARA FEBRERO 

SE ACUERDA LO SIGUIENTE: 

COMISION EDUCACION   : 27.01.20  9.30  

COMISION DE BOMBEROS  : 27.01.20  8:45 HRS. 

CONCEJO ; 11:00 HRS.-  AL CONCEJO VIENE LA JEFA DE OBRAS POR LOS POZOS DE 

OTINGUE , SECPLAN ESTA DE VACACIONES.QUE ESTABAN CITADOS. 

ALCALDE NO RETORNO AL SALON DE CONCEJO . 

CONCEJAL SEPULVEDA.- Quiero dejar en acta que si el alcalde no llega en los 15 primeros  

minutos  de cuando haya concejo, que diga para que otro dirija o suspender el concejo ya que 

estuvimos casi una hora esperando y todos tenemos cosas que hacer y al final igual Don 

Domingo tuvo que dirigir  

ADM. MUNICIPAL.-  la verdad es que el Registro Civil  cito al alcalde para la firma de Convenio 

y en eso están en  este momento., por eso no pudo venir el alcalde. 

SE HACE ENTREGA DE INFORME DE GASTOS E INGRESOS DEL CEMENTERIO 

SOLICITADO POR CONCEJAL . 

NO SE HARA RONDA  

ACUERDOS 

ACUERDO Nº 008 

 

. 
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Apruébese otorgar un aporte   Municipal  año 2020 por una cantidad de 

$200.000 cada uno , para participar en el Torneo Copa Chile Internacional  especialidad Cross Country 

Olímpico ,  en según programa del depto. Social a los siguientes deportistas  : 

 

a) Deportista Benjamín  Vera Hormazabal  

b) Deportista Diego Ramírez Gajardo  

c) El aporte estará destinado a adquirir implementos deportivos  y traslado  con la finalidad de participar en 

el Campeonato a desarrollarse el día 26 de Enero  2020 en Valdivia  

La rendición y entrega de la documentación se realizará  directamente con las Unidades de Control y 

Finanzas Municipal 

 

A C U E R D O    Nº 009 - 

 

 

 
 
        Apruébese la renovación de 60 patentes de Alcoholes para el PRIMER SEMESTRE AÑO  2020, 

existentes en la comuna y según listado adjunto , que individualiza   identificación del propietario , 

dirección y giro de la Patente. 

 
A C U E R D O    Nº 010º - 

 

Apruébese la modalidad de trato Directo  para la Adquisición de supresor de polvo , para 10 

km.  ,   considera   producto líquido y camión regador , según características de la cotización 

enviada   con un presupuesto de $12.614.00.-  IVA incluido  , a la  EMPRESA SERVIA S.P.A.  

RUT. 77.053.903-K de san carlos  ,proveedor de cloruro de magnesio  (Bischofita.) 

La adquisición del producto será responsabilidad de la Unidad municipal correspondiente . 
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. 

ACUERDO  Nº  011  / 

 

Se acuerda aprobar la adjudicación  de la Licitación ID 4330-19-LQ19  “ CONSERVACION 

INFRAESTRUCTURA LICEO TUIQUILEMU   a la Empresa RICARDO RETAMAL CAMPOS 

CONSTRUCCION E INVERSIONES RAI LTDA.  RUT. 76.507.132-1 POR UN MONTO DE 

$241.500.000.- IVA INCLUIDO , en un plazo de 44 días corridos. 

 

 

ACUERDO  Nº  012  / 

 

Se acuerda aprobar la adjudicación  de la Licitación ID 4330-20-LE19  “ REPOSICION DE 

EVACUACION DE AGUAS LLUVIAS Y MEJORAMIENTO PATIO INTERIOR ESCUELA 

PUERTAS DE VIRGUIN”  a la Empresa ARTEMIO REYES RODRIGUEZ CONSTRUCTORA 

ARREVAL LTDA.  RUT. 76.422.631-3 POR UN MONTO DE $27.177.160.- IVA INCLUIDO , en 

un plazo de 40 días corridos. 

 

Se levanta la sesión: 12: 10 A.M. hrs.- 

 

 

  MARCELA ELGUETA MORALES                             DOMINGO GARRIDO TORRES    

   SECRETARIA  MUNICIPAL                                                    CONCEJAL 

           MINISTRO DE FÉ                              PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 

 

1.- DOMINGO GARRIDO TORRES    :________________________________ 
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2.- JOSE MERCADO FUENTES   : ______AUSENTE_________________ 

. 

3.- ALVARO JELDRES ACUÑA                :__________________________________ 

 

4.-ALEX VALENZUELA SANCHEZ           :_________________________________ 

 

5.- JOHN SEPULVEDA SALAZAR   :_________________________________ 

 

6.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA   :_:________________________________ 


